

日照大学城内水果送货上门

仨大学生凑了1200元当起小老板

文/片 本报记者 王在辉 辛周伦

席振栗、卢鹏、牟青龙，日照大学城三名在校大学生，他们三人凑了1200元就开始创业了，现在他们经营着糖时尚水果吧，同学们通过微信平台预订水果，他们就会送货上门。



仨大学生经营的水果有十多种。



水果送货上门，仨大学生挺有想法的。

水果物美价廉 让大学生得到实惠

席振栗是山东水利职业学院工程电气与自动化专业的大三学生，他与同学牟青龙和卢鹏，目前正在经营水果宅急送。

“学校外边的很多水果摊都缺斤少两，水果店的水果又比较贵，我就想尝试做物美价廉的水果。后来考察市场，筹集资金等，用了半个月的时间，凑了1200元钱就开始做起来了。”席振栗说，他也想通过自己的店，让大学生们获得实惠。

据席振栗介绍，今年5月份，他就尝试过水果宅急送。但是由于工作量大，上课没有精力等，无奈放弃了。

今年11月份，到了实习季，

同学大都去公司实习，席振栗却又做起了水果宅急送的生意。

“这次我拉了俩同学一块干，我们先开通了糖时尚水果吧微信平台，制作了大量海报，名片进行宣传，想方设法进行推广，前期就积累了大量客户群。”席振栗说。

租来一辆电动车 做送货交通工具

每天早上7点左右，他们从金阳水果批发市场批发水果，为了节约成本，坐公交车将水果运回学校。从公交站牌到学校公寓，还有一里地的路程，需要他们徒步将水果搬运回去。

据了解，目前他们的配送工具主要是靠租来的一辆电动

车，每月租金150元，稍近一点的就靠徒步配送。每天他们合理分工、三人轮班，其中有一个人守在电脑前，一有订单，随时安排配送，另外两个人负责早上进货和配送。

“每当接到一笔订单，不管大小，我们都会尽快安排配送，让同学们可以尽早吃到新鲜的水果。”正在电脑前值班的卢鹏说。

“有时女生订了水果，要求送到宿舍，我们到了楼下后，只能找熟悉的女同学帮忙送。而且现在天气冷，每天要骑电动车在大学城公寓区穿梭，回到宿舍全身都冻透了。”席振栗说。

水果种类很丰富 每天订单十余个

记者关注了糖时尚水果吧，看到当天的水果很丰富，价格和图片一目了然，预订只需回复水果种类和数量、姓名、地址、联系方式和送货时间，配送人员按照预留时间准时送达。

记者了解到，与市场价格相比，他们的水果价格平均要便宜0.5元-1元，而且分量十足。

席振栗说：“从开始营业到现在，平均每天都有十几个订单，最多的时候一天有三四十个订单。从12月15日开始推出圣诞节套餐，现在已有20个圣诞节订单了。”

学生夸方便实惠 老师称赞有想法

随后，记者采访了几位预

订水果的顾客，“他们这个水果宅急送太有创意了，关注微信平台回复数字就可以看到各种水果套餐，每天的水果都有实拍照片可以参考。并且对派送的水果不满意可以拒收。”曲阜大学生小林说。

“以前都是到外边水果摊去买水果，有时候上课时间紧，都没时间买。这下可以在网上预订了，听说是我们学校学生开的店，价格还便宜，而且免费送上门，实在太方便了。”大学生小李笑着说。

据山东水利职业学院就业创业教育教研室的一名老师介绍，对于大学生自主创业，学校非常支持。今年学院发放扬帆工程就业创业基金3万元，就业求职补贴9.8万元，有需要的学生都可以向学院提出申请。”



悦翔家族年终冲刺

全年最低价 仅限两天

活动时间：2013年12月21-22日



日照市万达汽车工业销售有限公司

销售热线：0633-8617559 8617555

24h救援电话：0633-8617558

服务热线：0633-2270633

公司地址：奎山汽贸城（204国道西）莒州大众店：6261688 莒县运通店：0633-2261858 五莲交运店：0633-5214566